

# 路口光交箱遮挡视线,有安全隐患

## 联通公司 将刷上反光漆,争取尽快迁移

记者 程明星

近日,市民向8890来电反映,东城街道金城路天晟公寓入口3只光缆交接箱的安装位置不合理,遮挡视线影响通行,容易发生交通事故。希望相关部门核实并尽快处理。

12日上午,记者来到天晟公寓附近的溪心路,找到了这3只光交箱。记者在现场看到,3只光交箱的位置正好处在溪心路进入高镇商业区的岔路口,紧挨着路口的一棵行道树。

附近上班的卢师傅说,这3只光交箱,其中1只属于移动公司,另外2只属于联通公司,安装在这里快10年了。光交箱安装位置与岔路太接近了,转弯的车辆经常刮擦到箱体,尤其是夜间。最好能把光交箱往里面挪一挪。卢先生说。

随后,记者又采访了高镇小区的张女士。张女士说,光交箱的拆除和迁移会涉及到很多方面。她赞成迁移光交箱,但联通公司最好能提前做好准备,施工前及时向涉及到的户主做好提醒工作。

当天下午,记者来到了联通公



路口的光交箱遮挡了视线

司,采访了建维中心负责人陈斌。该负责人介绍,九月份更换光交箱时,有市民就反提出迁移光交箱的建议。不过,由于移箱所需资金较大,且会对超过800户居民的家用网络及手机通讯信号造成影响,必须得到省公司的批示,才能动工。

针对市民的诉求,我们已经向省公司提出迁移申请。陈斌说,为降低安全隐患,施工队会在光交箱底部粉刷上反光漆,提醒夜间行驶的车辆注意避让。后期,联通公司将继续跟进此事,争取尽早完成迁移。

# 小区早点摊烧煤炉,气味刺鼻

## 市综合行政执法局:已依法暂扣并加强监管

记者 吕晓婷

近日,市民向8890平台来电反映,有人在园丁中路附近的车库内烧煤球做早点,煤球燃烧产生了十分刺鼻的味道,希望相关部门查处。

4日,记者在现场看到,该小区车库内有一家早餐店,而楼上就是居民楼,烧煤球存在安全隐患。附近都是一股煤球味,每天进出都闻得到。小区住户黄先生说。

记者还发现,早餐店内空间狭小,店内未安装排风扇。煤炉直接摆放在店里,导致早餐店内以及所在单元楼道都可以闻到刺鼻的味道。

早餐店使用煤炉,是否符合规定呢?对此,记者联系了市综合行政执法局东城中队。很快,赶到现场的执法人员确认了早餐店使用煤炉不合规。

店内没有安装通风装置,蜂窝煤燃烧会释放出一氧化碳,严重的可能致人死亡。工作人员说,他们也是



执法人员将煤炉搬离现场

第一次接到该区域关于使用煤炉的投诉。执法人员现场暂扣了煤球与煤炉,并立案查处。下一步,执法人

员将加大监管力度,一旦发现问题,将及时处置。

4日,经济开发区郑村华东二路房东郑某兴未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,在房屋出租或承租时,房东应该在三个工作日内报送流动人口承租或离住信息。

2日,经济开发区铁岭路湖南第一工程有限公司未按时报送流动人口信息,被警方处以1000元罚款。

4日,经济开发区物流中心恒

大物流未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

6日,经济开发区东城街道长城西大道万洲烤鱼店未按时报送流动人口信息,被警方处以200元罚款。

10日,经济开发区东城街道铁牛公寓未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

11日,经济开发区东城街道上浦路我剪飞扬未按时报送流动人口信息,被警方处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨

提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。



## 篮球架坏了没人修

### 正抓紧修复

市民来电反映:市体育馆室外篮球场的一个篮球架玻璃板碎了一个多月,希望相关部门及时维修。

市文化和广电旅游体育局:市民反映情况属实。经调查,玻璃是被人破坏的,且已不止一次发生类似现象。我局工作人员正抓紧修理,争取尽早修复。

## 货车卸货堵住路口

### 严查违停行为

市民来电反映:华丰西路实验小学对面的停车场,有一辆大货车经常堵住路口,把靠近幼儿园一侧的停车位都堵住,希望相关部门核查处。

市公安局:经了解,该违停车辆是附近海鲜店运送海鲜的车辆,停车卸货导致堵住停车位。我局交警大队辖区中队已对驾驶员进行了宣传教育,责令其按规定停放车辆,不得影响其他车辆和行人的通行。接下来,执法人员将加强对该区域道路巡逻管控,严查违停行为,确保道路安全畅通。

## 路面大坑影响通行

### 一周内填补完成

市民来电反映:三马路和城北路交叉口附近路面有个大坑,影响交通,存在安全隐患,希望相关部门核查处。

市水务局:经工作人员现场了解,该处大坑是钱江水务修复水管爆管而产生。路面大坑将用柏油填补,目前修复工程正处于收尾阶段,工期一周左右。

## 灯箱太亮影响休息

### 责令立即整改

市民来电反映:紫微中路和松石西路交叉口往南40米左右的咖啡屋四楼,有一个广告灯箱,夜间灯光太亮影响周边居民正常作息,希望相关部门处理。

市综合行政执法局:接到市民投诉后,我局西城中队已前往现场勘察。已责令相关负责人立即整改,降低灯光对周边居民的影响,灯箱负责人承诺整改。后续,我局西城中队将监督其整改并加强巡查及监管力度。

记者 吴航鑫 整理